
КоССев: Непознате особе напале су двојицу српских младића у башти кафића у Косовској Митровици
субота, 10 април 2021 17:10

У Косовској Митровици данас се догодио напад на двојицу српских младића, а према
речима Косовске полиције, позивајући се на сведоке који су дали изјаву, пре напада чула
се псовка на албанском, јавља портал Коссев.

  

  

Како је објаснио портпарол Косовске полиције Бранислав Радовић, до напада је дошло у
башти кафића „Сопрано“, који се налази на главном шеталишту.

  

„Око 11:30 у улици Краља Петра у басти кафица Сопрано, где су седеле два Србина са
Косова, С.Р и М.Р., пришле су им две непознате особе и обратиле им се речима ‘ћивша
ноне’ и ударили их стакленим флашама, и побегли у правцу моста“, рекао је Радовић.

  

Повређени су збринути у КБЦ, у питању су лаке телесне повреде, један је задобио
хематом, а други посекотине у пределу ока“, казао је он.

 1 / 3



КоССев: Непознате особе напале су двојицу српских младића у башти кафића у Косовској Митровици
субота, 10 април 2021 17:10

  

  

Канцеларија за Косово осудила напад

  

Директор Канцеларије за Косово и Метохију Петар Петковић називао је напад „без
сумње етнички мотивисаним“, и рекао да је то „последица антисрпске реторике којој
сведочимо последњих недеља“.

  

„О овом акту насиља данас смо обавестили и Брисел и захтевамо хитну реакцију
међународних представника, али и снажан притисак на власти у Приштини да се
починиоци овог злодела што пре открију и адекватно санкционишу“, навео је Петковић у
саопштењу за медије.

  

„Нема сумње да је овом бруталном нападу кумовало појачано антисрпско расположење и
екстремистичка реторика која у данима за нама долази од политичких представника из
Приштине. Такве поруке по правилу се прелију на живот обичних грађана на Косову и
Метохији и неретко буду окидач за овакве међуетничке нападе. Догодило се оно на шта
нажалост месецима упозоравамо – да када нема дијалога и разговора, има инцидента на
терену“, додао је Петковић.

  

Градоначелник Северне Митровице позива на уздржаност

  

Градоначелник Северне Митровице Милан Радојевић позвао је локалне Србе на
уздржаност а представнике међународне заједнице да осуде данашњи напад на двојицу
српских младића на градском шеталишту.

  

Радојевић је навео да су нападачи Албанци а да су повређени младићи збринути у
болници у северном делу Косовске Митровице.
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„Позивам све грађане на уздржаност а представнике полиције и међународних
безбедносних институција да појачају будност и превентивно делују јер ово је други
међуетнички напад на Србе у Северној Митровици у кратком временском интервалу“,
навео је градоначелник а пренео његов кабинет.

  

Позвао је представнике међународне заједнице да „пошаљу јасну поруку да осуђују
овакве инциденте“, чиме ће „показати да имају нулту толеранцију на насиље и на нападе
на Србе ма где живели и без обзира на националност нападача или друштвени положај
жртве“.

  

(КоССев)
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